



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

Statutární město Olomouc jako nositel integrované územní strategie ITI
Olomoucké aglomerace

oznamuje

1. vyzvání nositele ITI OA k aktualizaci strategických projektů

OPERAČNÍ PROGRAM JAN AMOS KOMENSKÝ (SC 1.1)

Upozornění: Vyzvání je určeno pouze pro žadatele ze seznamu strategických projektů programového rámce OP Jan Amos Komenský schváleného na jednání Zastupitelstva města Olomouce dne 6. 3. 2023

Identifikace vyzvání	
Programový rámec:	Operační program Jan Amos Komenský
Relevantní opatření integrované strategie ITI OA:	1.1.1 Rozvoj kapacit výzkumných týmů, navázání strategických partnerství a posílení dlouhodobé mezisektorové spolupráce výzkumných organizací s aplikační sférou.
Alokace pro ITI Olomoucké aglomerace z OP Jan Amos Komenský	456 000 000 Kč
Míra podpory z Evropského fondu pro regionální rozvoj a podmínky spolufinancování	64,6 % z EFRR Spolufinancování výdajů projektu financovaných v režimu mimo veřejnou podporu je vyžadováno minimálně ve výši 0 %, nebo min. ve výši 5 % celkových způsobilých výdajů financovaných v režimu mimo veřejnou podporu, a to dle podmínek uvedených v kapitole 5.10.5 PpŽP – obecná a specifická část. Spolufinancování výdajů projektu financovaných v režimu GBER je vyžadováno min. ve výši 50 % celkových způsobilých výdajů financovaných v režimu GBER, a to dle podmínek uvedených v kapitole 5.10.5 PpŽP – obecná a specifická část.
Seznam strategických projektů programového rámce OP Doprava schválený ZMO:	Viz příloha č. 2 a dále na webových stránkách: https://olomoucka-aglomerace.eu/programove-ramce/opjak/

Závazek plnění monitorovacích indikátorů ITI Olomoucké aglomerace vůči ŘO OP Doprava	Závazek není stanoven. Konkrétní hodnoty budou sledovány na základě schválených žádostí o podporu.
Finanční milníky	Finanční milníky nejsou stanoveny.
Oprávněné aktivity	<p>Povinné aktivity</p> <p>Aktivita 1. Řízení projektu</p> <p>Aktivita 2. Vytvoření, realizace, či prohloubení spolupráce mezi výzkumnými organizacemi a aplikační sférou</p> <p>Aktivita 3. Realizace orientovaného výzkumu ve spolupráci se subjekty aplikační sféry</p> <p>Volitelné aktivity</p> <p>Aktivita 4. Příprava společně zpracovaných projektových žádostí se subjekty z aplikační sféry do národních i mezinárodních grantových schémat souvisejících s aktivitami a zaměřením projektu</p> <p>Aktivita 5. Modernizace infrastruktury a pořízení nezbytného vybavení</p> <p>Aktivita 6. Zapojení zástupců aplikační sféry do výuky, včetně vedení studentských prací</p> <p>Vyloučené aktivity</p> <p>Nová výstavba, nákupy nemovitých věcí;</p> <p>Stavební úpravy (včetně rekonstrukcí) nesouvisející přímo s instalací pořízení infrastruktury;</p> <p>Aktivity s dopracováním a uvedením produktu na trh včetně marketingových studií a průzkumů trhu, provádění smluvního výzkumu nebo poskytování výzkumných služeb příjemcem nebo partnerem v rámci projektových aktivit;</p> <p>Experimentální vývoj;</p> <p>Tvorba studijních programů a vzdělávání v soft skills;</p> <p>Podrobné informace k aktivitám projektu jsou uvedeny v pravidlech pro žadatele a příjemce – specifická část.</p>

Časové nastavení vyzvání	
Datum zahájení vyzvání:	14. 7. 2023
Datum ukončení vyzvání:	31. 12. 2024
Minimální/maximální délka, na kterou je žadatel oprávněn projekt naplánovat	Minimální délka: 36 měsíců Maximální délka: 66 měsíců
Nejzazší datum pro ukončení fyzické realizace projektu	31. 12. 2028
Časová způsobilost výdajů	Výdaje jsou způsobilé ode dne vyhlášení výzvy ŘO OP JAK č. 02_23_021. Pro subjekty podpořené dle GBER jsou způsobilé výdaje vzniklé až po podání žádosti o podporu do výzvy ŘO.

Další detaily vyzvání	
Aktualizovat lze pouze označená pole strategického projektu:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Název projektu 2. Zařazení do strategie ITI OA 3. Zařazení do operačního programu 4. <u>Stručný popis projektu</u> 5. <u>Žadatel</u> 6. <u>Stav připravenosti projektu</u> 7. <u>Předpokládaný finanční objem</u> 8. <u>Doba realizace projektu</u> 9. Integrovanost 10. <u>Indikátory</u> 11. Zabezpečení realizace projektu 12. Udržitelnost projektu 13. Publicita projektu 14. <u>Další informace</u> 15. <u>Kontaktní osoba</u> 16. <u>Statutární zástupce</u> 17. Čestná prohlášení 18. Přílohy
Povinné přílohy aktualizovaného strategického projektu	Smlouva o partnerství nebo principy partnerství Vyjádření ITI OA

<p>Forma a způsob aktualizace strategického projektu</p>	<p>Aktualizace strategického projektu se provádí prostřednictvím webové aplikace nositele dostupné na: https://pz21.olomoucka-aglomerace.eu</p> <p>Datem zahájení vyzvání je žadateli znovu zpřístupněn projektový záměr podaný ve webové aplikaci nositele v rámci výzvy na předkládání strategických projektů do programových rámců. Aktualizovat lze pouze pole otevřená k editaci (ostatní pole zůstávají uzavřena). Po aktualizaci a nahrání povinných příloh žadatel odešle strategický projekt nositeli ITI OA tlačítkem Odeslat žádost.</p> <p>Projektový záměr může být vrácen předkladateli k doplnění u opravitelných kritérií ještě před jednáním ŘV ITI. V tom případě předkladatel doplní projektový záměr a znovu odešle nositeli přes webovou aplikaci zpravidla do 5 pracovních dnů od vyzvání příslušným tematickým koordinátorem.</p>
<p>Provádění změn vyzvání</p>	<p>Nositel ITI OA má možnost provádět změny ve vyzvání (prodloužení/zkrácení data vyzvání apod.).</p> <p>O oznámení vyzvání a jeho změnách jsou žadatelé informováni e-mailem a na webu https://olomoucka-aglomerace.eu/vyzvy</p>
<p>Kontakty pro poskytování informací</p>	<p><u>Bc. Ondřej Lakomý</u> tel.: 588 488 773 mobil: 721 740 460 e-mail: ondrej.lakomy@olomouc.eu</p> <p><u>Ing. Aleš Martinec</u> tel.: 588 488 686 mobil: 721 472 431 e-mail: ales.martinec@olomouc.eu</p>
<p>Způsob posouzení souladu strategického projektu s integrovanou strategií ITI OA</p>	<p>Souladnost strategického projektu s integrovanou strategií/programovým rámcem posuzuje Řídicí výbor ITI Olomoucké aglomerace.</p> <p>Pokud má aktualizovaný strategický projekt nadále stejné parametry, jaké jsou uvedeny v seznamu strategických projektů programového rámce a splní další požadavky nositele ITI (doloží povinné přílohy apod.), získá kladné vyjádření ŘV ITI OA. <i>Za stejné parametry se považuje i případ, kdy se finanční alokace projektu (dotace) sníží nebo se cílová hodnota indikátorů projektu zvýší.</i></p> <p>Pokud se aktualizovaný strategický projekt významným způsobem liší, ŘV ITI OA posuzuje</p>

	<p>plnění souladnosti strategického projektu se strategií/programovým rámcem podle kritérií uvedených v příloze č. 1 tohoto vyzvání.</p> <p>Kladně posouzeným projektům bude vydáno Vyjádření ŘV ITI o souladu strategického projektu s integrovanou strategií ITI OA. Negativně hodnocené projekty budou vráceny k přepracování. Projekt může být vrácen opakovaně k přepracování. Lhůta pro přepracování činí zpravidla 10 pracovních dnů.</p> <p>Vyjádření ŘV ITI OA bude žadateli nahráno ve formátu pdf prostřednictvím webové aplikace nositele do 15 pracovních dnů od jednání příslušného ŘV ITI OA. Datum platnosti vyjádření ŘV ITI OA o souladu strategického projektu s integrovanou strategií je zpravidla 90 pracovních dnů nebo do nejzazšího termínu pro předložení žádosti v ISKP2021+.</p> <p>Vyjádření ŘV ITI OA o souladu dokládá žadatel jako povinnou přílohu žádosti o podporu v ISKP2021+.</p>
<p>Přílohy vyzvání</p>	<p>Příloha č. 1 Kritéria ŘV ITI OA pro posouzení souladu strategických projektů s integrovanou strategií Olomoucké aglomerace</p> <p>Příloha č. 2 Seznam strategických projektů programového rámce OP JAK</p> <p>Příloha č. 3 Smlouva o partnerství</p> <p>Příloha č. 4 Principy partnerství</p> <p>Příloha č. 5 Vyjádření nositele ITI OA</p>
<p>Další specifika vyzvání</p>	<p>Partnerství</p> <p>Minimálně jeden partner musí být na žadateli nezávislý subjekt, který definici výzkumné organizace dle Rámce pro státní podporu výzkumu, vývoje a inovací (2022/C 414/01) nespĺňuje a spadá do některé z těchto kategorií:</p> <ul style="list-style-type: none"> - obchodní korporace dle z. č. 90/2012 Sb., o obchodních korporacích a družstvech, v znění pozdějších předpisů, bez omezení velikosti; - státní podniky dle § 2 z. č. 77/1997 Sb., o státním podniku, ve znění pozdějších předpisů ; - organizační složky státu a příspěvkové organizace organizačních složek státu; - územní samosprávné celky a jejich příspěvkové organizace;

- soukromoprávní subjekty vykonávající veřejně prospěšnou činnost (např.: o. p. s., ústav, spolek, zájmové sdružení právnických osob);
- ostatní subjekty – právnické osoby.

Maximální počet partnerů s finančním příspěvkem je 5, tzn. v rámci projektového partnerství s finančním příspěvkem je povoleno celkem maximálně 6 subjektů (žadatel a partner).

Minimálně 60 % žadatele a partnerů má své sídlo na území Olomoucké aglomerace.

Vyjádření ŘV ITI OA

Předkladatel v rámci aktualizace strategického projektu jako přílohu doloží vyplněné Vyjádření Řídicího výboru Olomoucké aglomerace o souladu projektu s programovým rámcem OP JAK. Příloha bude doložena ve formátu Word.

Upozorňujeme, že projektový záměr/vyjádření ŘV ITI OA a žádost o podporu v ISKP2021+ se musí shodovat v údajích:

- žadatel
- partner/ři (s finančním příspěvkem, bez finančního příspěvku)
- Klíčové aktivity
- Popis projektu
- Rozpočet projektu (celkové způsobilé výdaje)

Celkové způsobilé výdaje žádosti o podporu podané do výzvy OP JAK mohou být ve stejné výši či nižší než částka uvedená ve Vyjádření ŘV ITI. V případě že bude konečná výše celkových způsobilých výdajů uvedená v žádosti o podporu převyšovat částku uvedenou ve Vyjádření ŘV ITI, bude žádost o podporu vyřazena z procesu schvalování pro nesplnění kritéria přijatelnosti.